


Bestuursvergadering Dorpsraad Gorssel

Datum: Maandag 4 maart 2024, 19:30 uur

Locatie:  Vullerschool J A De

Aanwezig: Otto van Harmelen, Pam van 't Hof, Wilja Klein Teeselink, Jaap May

Afwezig: Marije Alma

1. Inloop-halfuur (19:30 uur tot 20:00 uur)
 - 19:30-19:45 **Gerben Algra** en **Nico Meerburg** zijn onthutst over het standpunt van de dorpsraad m.b.t. de tijdelijke huisvesting van de vluchtelingen uit Oekraïne die nu in de Bloemenkamp gehuisvest zijn. Ze vinden het onbegrijpelijk dat de oplossing die wordt geboden voor de huisvesting van de Oekraïners niet met beide armen wordt aangegrepen en dat planologische aspecten boven menselijke aspecten worden gesteld. De dorpsraad geeft aan dat de opvang van de Oekraïners buiten kijf staat en dat hier in de reactie ook mee wordt begonnen. De heren geven aan dat zij dit niet lezen in de reactie en stellen een addendum zeer op prijs.
 - 19:45-20:00 **Rob Haspels** is vorig jaar met zijn vrouw in Gorssel komen wonen. Na de verbouwing van hun huis vonden ze het tijd worden om zich verder te verbinden met Gorssel en een ontmoeting met de dorpsraad leek hiervoor een logische eerste stap.
 2. 20:00 uur - Anneke wordt bedankt voor inrichting e-boekhouden. Verder wordt de ledenadministratie en contributie besproken.
 - Inschrijfformulier laten aanpassen zodanig dat alleen automatische incasso mogelijk is. Nu zijn er zo'n 50 leden die dit niet hebben en dit is arbeidsintensief. Onder hen ook 80+ers en principiële leden; dat maar even zo laten. Hoe motiveren: benadrukken dat het veel tijd kost, het vrijwilligerswerk betreft en de contributie maar een tiende bedraagt.
- 20:15 uur - Hans de Waal en Cees van Doorn hebben ons bijgepraat over de ontwikkelingen binnen de **werkgroep Verkeer**.
- Werkwijze: De gemeente onderneemt pas actie wanneer aanwonenden een probleem aankaarten, niet wanneer de werkgroep dat doet. Op het moment dat aanwonenden zich hebben gemeld bij de gemeente om eventuele verkeersproblemen op te lossen, wordt de werkgroep erbij betrokken.
 - De gemeente werkt volgens drie prioriteiten: Centrum (Hoofdstraat en stukje Joppelaan), daarna eromheen en tot slot het buitengebied.
 - Het aanpakken van problemen verloopt traag o.a. vanwege frequente personeelwisselingen binnen de gemeente.

- Onlangs zijn de **drempels aan de noord- en zuidkant van de Hoofdstraat** verwijderd.
- In de buurt van de **Molenweg**, waar veel verkeer is vanwege de leveringen aan lokale winkels, is voorgesteld om snelheidsbeperkende maatregelen te nemen, zoals het plaatsen van een chicane. De meerderheid van de bewoners stond hier positief tegenover, tenzij dit direct voor hun deur zou zijn.
- Het is op korte termijn niet mogelijk om de **parkeerplaats bij het Tramhuisje/Gasterij de Hoek** te verharderen vanwege een gebrek aan toezichthouders.
- De beslissing over **'t Trefpunt en de Vullerschool** heeft lang op zich laten wachten. Ook nu wordt gewacht op de feitelijke uitvoering ervan voordat de verkeerssituatie wordt aangepakt.
- Het blijft afwachten wat er gaat gebeuren met betrekking tot de **optimale fietsroute (FN348)**: moet deze door het dorp lopen of eromheen? Hierdoor zijn zaken in de **Hoofdstraat** uitgesteld. Er bestaat het vermoeden dat de optimale fietsroute vertraagd wordt door het gedeelte Epse/A1. Een suggestie is om eens te kijken in Holten.
- Er wordt herinnerd aan het idee om een slagboom bij More te plaatsen, maar dit is niet doorgegaan omdat eerst geprobeerd werd zonder, wat goed bleek te werken.
- Het plan om de zandweg van de Elfuursweg af te sluiten met een sleutel ging uiteindelijk niet door, omdat de gemeente het bij één bewoner heeft besproken en het vervolgens probeerde af te schuiven naar de werkgroep.
- Er is discussie over het instellen van een maximumsnelheid van 15 km/u in het dorp. Auto's halen deze snelheid misschien wel, maar fietsers gaan dan harder. Dat geeft gevaarlijke situaties en is onwenselijk.
- De werkgroep zou graag zien dat de rol van de werkgroep groter wordt bij de gemeente, omdat zij meer vanuit het algemene belang denkt en verder vooruit denkt.

20:45 uur - Bianca Gardien begint eind april aan haar zesde seizoen als assistent bedrijfsleider bij **zwembad de Boskoele**.

- Vandaag is het water erop gezet.
- Er wordt gehoopt op de bouw van een nieuw zwembad of renovatie, vooral omdat de leidingen onder de grond dringend aan vervanging toe zijn.
- Voor het zwemseizoen van 2024 wordt verwacht dat er 1000-1100 abonnementen verkocht zullen worden. Tot en met 27 april kunnen abonnementen met korting worden gekocht in de voorverkoop: €81,50 voor volwassenen en €52,50 voor kinderen, in plaats van respectievelijk €93,50 en €64 euro. Het zwembad opent op 28 april.
- Er zijn veel vrijwilligers betrokken bij het zwembad: Vrouwen van Nu zijn al 25 jaar verantwoordelijk voor de bloemen (elke woensdag), tien mensen voeren technische taken uit (elke dinsdag) en er zijn vrijwillige lifeguards (gemiddeld twee uur per week).

- Zwemles: Privé-lessen zijn beschikbaar in Gorssel, maar reguliere lessen vinden plaats in Almen vanwege een afnemende interesse, tenzij er een groep van 30 leerlingen wordt samengebracht.
- Er is een sterke wens om natte gymlessen weer aan te bieden en dit zal opnieuw worden voorgelegd aan de scholen.
- Stichting Leergeld is beschikbaar voor gezinnen die financiële ondersteuning nodig hebben.

3. Notulen vergadering 5 februari 2024 Actiepunten

4. Afgelopen maand In de media/ mail

- Concept omgevingsvisie ter inzage. Doornemen. Reactie opstellen.
- Foto's Cool Kids (kinderen basisvaardigheden bijbrengen) op site zetten.

Bijgewoonde bijeenkomsten/ activiteiten

- di 20/2 Speeltuinenoverleg
 - Getekende overeenkomst Oldenhofpark
 - Handboek Speeltuinen Beheer - juli 2023
 - Verslag overleg speeltuinen Gorssel en Dorpsraad Gorssel 20-2-2024
- wo 7/2 19:00 Bijeenkomst keuze locatie en vervolgstappen Flexwoningen Smitskamp → 7
- do 15/2 19:00 Buurt Energie Bijeenkomst
- ma 26/2 20:00 Tussen Bijeenkomst Dorpsplan → 10
- do 29/2 Tweede informatiebijeenkomst Bloemenkamp → 6

Werkgroepen

- A&V: Er wordt intensief gewerkt aan het plan voor de nieuwe accommodatie. Bijeenkomst met de wethouder gehad. Mensen/ bedrijven in 't Trefpunt moeten op termijn op zoek naar een andere plek.
- D&G: Dorpsraad Gorssel heeft een mail ontvangen van LochemEnergie dat de deelauto niet is verlengd i.v.m. het beperkte gebruik door inwoners van Gorssel. Update op website.
- Z&W: Dorpsraad Gorssel is uitgenodigd voor de strategiebijeenkomst Welzijn Lochem op dinsdag 26/3 van 16:00 uur tot 20:00 uur in Barchem.

5. Financiën

6. Bloemenkamp

- Er is vooruitgang geboekt ten opzichte van de eerste bijeenkomst. Omwonenden hebben hun ongenoegen geuit, maar verdere aanwezig waren overwegend positief over de bouwplannen. Het benadrukken van een gezamenlijke inrichting wordt positief ontvangen en de voorgestelde vijf bouwlagen zijn niet veel hoger dan het nieuwe bloemenkamp. De derde bijeenkomst, waarbij meer details worden ingevuld, zal plaatsvinden in april.

7. Smitskamp

- Na de bijeenkomst is een afgestemde reactie geplaatst op de website van de dorpsraad en onder het nieuwsbericht op gorssel.nl
- Waarom hebben we nog niks gehoord als klankbordgroep? Geeft gevoel van wantrouwen.

8. Site/ bestuurszaken

- Schema werkgroep-halfuur: volgende vergadering Centrum.

9. Bespreking Kernwethouder Lex de Goede

10. Dorpsplan

11. Rondvraag

- Volgende vergadering dinsdag 2 april i.v.m. Pasen.

12. Deze maand

- di 5/3 15:00 **Zorgcoördinator**  Gemeente Lochem Otto
- di 5/3 19:00 **Bijeenkomst Proces Veilig Buitengebied**
 Gemeente Lochem
- di 26/3 19:30 **Coördinatorenoverleg Netwerk Groene Vrijwilligers Lochem**
 Gemeente Lochem
- di 26/3 16:00-20:00 **Strategiebijeenkomst Welzijn Lochem**
 Landgoedhotel Woodbrooke en Brasserie Woods
- di 26/3 19:30 **Bespreking Kernwethouder Lex de Goede**
- di 2/4 19:30 **Bestuursvergadering Dorpsraad Gorssel**
 Vullerschool J A De